

Wojewódzki Szpital Podkarpacki  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57  
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA  
Tel. 13-43-78-227 , 13-43-78-497  
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620, KRS 00000 14669

EZ/215/07/2015

Krosno, dn. 16.01.2015

*Do wszystkich uczestników postępowania  
[www.krosno.med.pl](http://www.krosno.med.pl)*

**Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z dostawą odczynników, mikrokart, sprzętu jednorazowego użytku do pracowni serologii - EZ/215/07/2015**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1**

Czy w związku ze specyfiką asortymentową niezbędną do wykonania badań z zakresu serologii immunotransfuzjologicznej (m. in. krwinki wzorcowe) Zamawiający dopuści, aby dostawy odczynników odbywały się wg załączonego do oferty harmonogramu dostaw na dany rok z możliwością dostaw pilnych w ciągu 48 godzin liczonych w dni robocze od momentu złożenia zamówienia?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuści termin załatwienia reklamacji wynoszący 14 dni, co podyktowane jest procedurą producenta i jego siedzibą poza granicami RP?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie nr 3**

W związku z opisem kryterium oceny ofert dot. terminu ważności krwinek i mikrokart dopuszczającym termin ważności poniżej 5 tygodni dla krwinek oraz poniżej 1 roku dla mikrokart, wnosimy o usunięcie z formularza ofertowego (załącznik nr 1 do SIWZ) oraz z wymogów pod tabelą asortymentowo-cenową dla Pakietu 1, zapisów min. (nie mniej niż) 5 tygodni dla krwinek oraz min. (przynajmniej) 1 rok dla mikrokart.

**Odpowiedź: Zamawiający precyzuje kryterium termin ważności krwinek i mikrokart w sposób następujący: krwinki- min. 4 tygodnie (4-5 tygodni 0 pkt.; powyżej 5 tygodni 5 pkt.); mikrokarty- min. 10 miesięcy (10-12 miesięcy 0 pkt.; powyżej 12 miesięcy 5 pkt.)**

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuści aby oferowane końcówki do pipet pochodziły od innego producenta niż wszystkie inne oferowane produkty, ale były dedykowane do pipet DiaMed?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający wymaga, aby oferowane mikroarty były fabrycznie wypełnione odpowiednimi odczynnikami przez producenta i gotowe do użycia?

**Odpowiedź: Tak**

**Pytanie nr 6**

Czy w przypadku wymaganego rozcieńczalnika (poz. 4 formularza cenowego), Zamawiający dopuści aby termin ważności po otwarciu butelki wynosił nie mniej niż 6 miesięcy, ale w granicach min. 12 miesięcznego terminu ważności określonego przez producenta?

**Odpowiedź: Tak**

Z poważaniem:

ZAS. 2306  
Wzrost i zdrowie  
mgr Renata Górecka

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

*Agnieszka*  
mgr Agnieszka Pękalska  
starszy specjalista

PO KIEROWNIK  
Pracownik Serwisu Transfuzji i Hematologii  
- Bank krwi -

*B. Kubacha*  
mgr Barbara Kubacha

*W.*